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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 26 DE JUNIO DEL 2025 
12:00HRS 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 26 
DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOANNY GUADALUPE 
MONGE REBOLLAR; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA 
AZUCENA CARRILLO OCAMPO; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO,C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO; 
REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM 
VÁZQUEZ ESQUIVEL.------------------------------------------------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
PERSONAL DEL IMPEPAC Y PÚBLICO QUE NOS ACOMPAÑA A TRAVÉS DE LAS 
REDES SOCIALES. SIENDO LAS 12 HORAS CON 08 MINUTOS DE ESTE JUEVES 
26 DE JUNIO DEL AÑO 2025, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITO AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
PODER SESIONAR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA 
PRESIDENTA. CON TODO GUSTO. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y 
TODOS. Y EN ATENCIÓN A SU INSTRUCCIÓN SE PASA LISTA DE ASISTENCIA 
PARA ESTA SESIÓN.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA 
PRESENTE LA ASISTENCIA DE 14 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, POR LO QUE DE ACUERDO A LO QUE MARCA EL ARTÍCULO 76, DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA ELE 
ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIAR CON LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR 
FAVOR SECRETARIO, PROCEDAMOS A LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA 
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PROPUESTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. DAR CUENTA QUE SE INCORPORA TAMBIÉN A LOS TRABAJOS DE 
ESTA SESIÓN EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, 
EL LICENCIADO OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL. Y DARÉ CUENTA, SI ME 
PERMITE, AHORA DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, 
LA CUAL ES LA SIGUIENTE:----------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 29; ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS 
DE FECHAS 8, 15 A LAS 12:00 HRS., 15 A LAS 16:00 HRS., 19, 20 Y 30 TODAS 
DEL MES DE MAYO DEL AÑO 2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.--------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
CONSEJERA PRESIDENTA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS ACTIVIDADES DEL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023–2024.------------------------------------------- 

4. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 
5. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 

ES LA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE APRECIA 
QUE NO HAY INTENCIÓN AL RESPECTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, PONGO A 
SU CONSIDERACIÓN EL MISMO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA 
DE ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, A 
LAS 12 HORAS CON 12 MINUTOS, DEL ESTE DÍA 26 DE JUNIO DEL AÑO 2025. SIN 
OBSERVACIONES AL RESPECTO. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN LOS 
PUNTOS 2 Y 3. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA Y LAS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA 
DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS 
PUNTO 2 Y 3, DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 13 MINUTOS, DE ESTE DÍA 26 DE JUNIO DEL AÑO 
EN CURSO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR 
FAVOR, AL PUNTO NÚMERO 2.”----------------------------------------------------------------------- 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
DARÁ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE AL NUMERAL 2, QUE CONSISTE EN LA: LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 
29; ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 8, 15 A LAS 12:00 HRS., 
15 A LAS 16:00 HRS., 19, 20 Y 30, TODAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO 2025, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, ANTES DE 
TOCAR EL PUNTO QUE NOS ATAÑE, QUIERO AGRADECER LA PRESENCIA DE LA 
LICENCIADA ARELI LAGUNAS, QUE VIENE EN REPRESENTACIÓN DEL DIPUTADO 
ISAC PIMENTEL. LICENCIADA, MUCHAS GRACIAS POR SU ASISTENCIA A ESTE 
EVENTO. LA VERDAD NOS ORGULLECE MUCHO QUE ESTE POR ACÁ. Y PUES, 
NADA MÁS PARA HACER DE CONCOMIMIENTO QUE A TRAVÉS DEL OFICIO 
IMPEPAC/CEEVMSM/463/2025, ESTOY REMITIENDO ALGUNAS OBSERVACIONES, 
TODAS ELLAS DE FORMA ORTOGRAFÍA Y SINTAXIS DE LAS ACTAS ORDINARIA 
DEL 29 DE MAYO, LA EXTRAORDINARIA DEL 15 DE MAYO, EXTRAORDINARIA 
TAMBIÉN DEL 15 DE MAYO, EXTRAORDINARIA DEL 19 DE MAYO, LA 
EXTRAORDINARIA DEL 19 DE MAYO, LA EXTRAORDINARIA DEL 20 DE MAYO Y 
EXTRAORDINARIA DEL 30 DE MAYO. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR.” 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS 
DE NUEVA CUENTA A TODAS LAS PERSONAS. Y SOLAMENTE COMENTAR, PARA 
LOS QUE TAL VEZ NO PUEDEN VER MÁS QUE EL PLENO DEL CONSEJO, 
PLATICARLE A LA CIUDADANÍA QUE EN ESTE MOMENTO SE ENCUENTRAN 
PRESENTES PUES LA MAYOR PARTE DEL INSTITUTO, DEL PERSONAL QUE NOS 
APOYA EN ESTA INSTITUCIÓN Y LA VERDAD PUES, ES MUY EMOTIVO TENERLOS 
AQUÍ DE MANERA PRESENCIAL, SEGURAMENTE SE IRÁN INCORPORANDO 
CONFORME TRANSCURRA LA SESIÓN LA TOTALIDAD DE NUESTRAS Y 
NUESTROS COMPAÑEROS DE ESTE INSTITUTO. SOLAMENTE COMENTAR QUE 
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A TRAVÉS DEL OFICIO: IMPEPAC/CEEMCC/231 DE ESTE AÑO, DE ESTA FECHA, 
ESTOY ENVIANDO ALGUNAS OBSERVACIONES AL ACTA DEL 08 DE MAYO, A LA 
DEL 15 DE MAYO, 19 DE MAYO, Y 20 DE MAYO, Y 29 DE MAYO, TODAS DE ESTA 
ANUALIDAD. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
ADELANTE.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENO PUES TAMBIÉN AGRADECER LA PRESENCIA EN ESTA 
SESIÓN DE PLENO DE TODAS LAS PERSONAS PRESENTES, PUES, JUSTAMENTE 
GENERADO POR EL INTERÉS DE LA PRESENTACIÓN DEL INFORME DEL 
PROCESO ELECTORAL 2023-2024. MAS SIN EMBARGO, QUIERO COMENTAR QUE 
EN EL PUNTO NÚMERO 2, LAS ACTAS QUE SE PONEN A NUESTRA 
CONSIDERACIÓN, HE REMITIDO EL OFICIO: IMPEPAC/CEPGAR/0293/2025, A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA CON FECHA 25 DE JUNIO DEL AÑO 2025, EN DONDE SE 
DAN CUENTA DE IGUAL MANERA ALGUNAS OBSERVACIONES QUE NO 
IMPACTAN EL FONDO DE LAS MISMAS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. Y 
BIENVENIDOS A TODAS LAS PERSONAS QUE ACUDEN PRESENCIALMENTE. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REMITIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR 
FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LAS ACTAS PRECISADAS EN EL PUNTO 2, 
DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, A LAS 12 
HORAS CON 17 MINUTOS, DE ESTE DÍA 26 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 3.”------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ, CONSEJERA PRESIDENTA. EL 
SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 3, QUE CONSISTE EN LA: 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
CONSEJERA PRESIDENTA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
SOBRE LAS ACTIVIDADES DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 
2023–2024. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI ME LO 
PERMITEN EN UNA PRIMERA RONDA, CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A TODAS Y 
TODOS LOS CONSEJEROS Y A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS. MUCHAS GRACIAS. ENTONCES, SI ME LO PERMITEN EN PRIMERA 
INSTANCIA, PEDIRÍA EL USO DE LA VOZ. MUCHÍSIMAS GRACIAS. BIEN, EL DÍA DE 
HOY ESTAMOS DE FIESTA, ESTAMOS PRESENTANDO EL INFORME, EL INFORME 
DEL PROCESO ELECTORAL 2023-2024. QUE A PESAR DE LAS 500 PÁGINAS QUE 
LLEVA MÁS LOS ANEXOS ETCÉTERA, ETCÉTERA, NUNCA VA A SER SUFICIENTE 
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PARA PODER PLASMAR TODO LO QUE SE LLEVÓ A CABO PARA SACAR ESTE 
INFORME. SIN EMBARGO, LA PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME AHORA SÍ 
MARCA UN FIN DEL PROCESO. ESTOY MUY EMOCIONADA DE QUE EL 
PERSONAL DEL IMPEPAC, ESTÉ EL DÍA DE HOY AQUÍ. ES UN REGALO TAMBIÉN 
PARA USTEDES Y EVIDENTEMENTE VA ACOMPAÑADO DE UN GRAN 
AGRADECIMIENTO POR TODO SU TRABAJO. TAMBIÉN QUIERO AGRADECER LA 
PRESENCIA DE LA MAESTRA ARELI ROCÍO LAGUNAS, QUE VIENE EN 
REPRESENTACIÓN DEL DIPUTADO ISAC PIMENTEL. MUCHÍSIMAS GRACIAS, POR 
FAVOR ENVÍELE NUESTROS SALUDOS. Y TAMBIÉN SE ENCUENTRA CON 
NOSOTROS, LA LICENCIADA ANITZA PLIEGO, QUE VIENE EN REPRESENTACIÓN 
DEL DIPUTADO RAFAEL REYES. MUCHÍSIMAS GRACIAS, POR ESTAR EL DÍA DE 
HOY AQUÍ UN DÍA MUY IMPORTANTE. VOY A TRATAR DE SER MUY RÁPIDA, EL 
INFORME DEL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 2023-2024, SE PRESENTA EN 
CUMPLIMIENTO DE LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 78, FRACCIÓN 55, DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; CONTEMPLA LAS ACTIVIDADES REALIZADAS ENTRE 
SEPTIEMBRE DEL 2023 Y DICIEMBRE DEL 2024, A LO LARGO DE LOS 22 
CAPÍTULOS Y EL ANEXO QUE LO INTEGRAN SE DESCRIBEN DE FORMA 
DETALLADA LAS ACCIONES DESARROLLADAS DURANTE LAS TRES FASES DEL 
PROCESO ELECTORAL, LOS ACTOS PREVIOS LA JORNADA ELECTORAL Y LOS 
ACTOS POSTERIORES. ESTA ELECCIÓN FUE LA MÁS GRANDE Y COMPLEJA DE 
LA HISTORIA DEL ESTADO, PRINCIPALMENTE PORQUE SE REALIZÓ DE MANERA 
CONCURRENTE CON LAS ELECCIONES FEDERALES, PARA LA PRESIDENCIA Y 
EL CONGRESO, Y A LO LARGO DE TODO EL PAÍS, UN RESULTADO HISTÓRICO 
IMPORTANTE, FUE LA ELECCIÓN DE MARGARITA GONZÁLEZ SARABIA, COMO LA 
PRIMERA GOBERNADORA DEL ESTADO DE MORELOS. LAS ELECCIONES SE 
LLEVARON A CABO PARA RENOVAR LOS SIGUIENTES CARGOS: GUBERNATURA, 
33 AYUNTAMIENTOS Y 20 DIPUTACIONES. SE REGISTRARON UN TOTAL DE 4348 
CANDIDATURAS, PARA ESTOS PUESTOS, UN ASPECTO SIGNIFICATIVO DE ESTE 
PROCESO ELECTORAL, FUE LA IMPLEMENTACIÓN DE LA REFORMA EN JUNIO 
DEL 2023, AL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO, ESTA REFORMA ESTABLECIÓ 
NUEVAS REGULACIONES PARA ASEGURAR LA INCLUSIÓN DE GRUPOS 
HISTÓRICAMENTE VULNERADOS, LAS MEDIDAS CLAVE INCLUYERON: PARIDAD 
DE GÉNERO (EL PROCESO APLICÓ ESTRICTAMENTE LA PARIDAD DE GÉNERO), 
LO QUE FUE FUNDAMENTAL EN LA CONTIENDA POR LA GUBERNATURA QUE 
CONTÓ CON TRES CANDIDATURAS MUJERES, FINALMENTE LA 
QUINCUAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, SE 
INTEGRÓ CON PARIDAD PERFECTA: 10 MUJERES Y 10 HOMBRES, SE DIO 
CUMPLIMIENTO TAMBIÉN AL PRINCIPIO DE PARIDAD EN LA ASIGNACIÓN DE 
REGIDURÍAS DE LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO. LOS GRUPOS INDÍGENAS 
Y VULNERABLES EN EL NUEVO CÓDIGO, SE ORDENÓ LA INCLUSIÓN DE LAS 
CANDIDATURAS DE LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE CINCO GRUPOS 
VULNERABLES, RECONOCIDOS EN LAS LISTAS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
PARA DIPUTACIONES Y AYUNTAMIENTOS, EL INFORME DETALLA EL REGISTRO 
Y LA ELECCIÓN DE CANDIDATOS DE ESTOS GRUPOS EN DIVERSOS CARGOS. 
LA ORGANIZACIÓN DE LA ELECCIÓN, SE BASÓ EN GRAN MEDIDA EN LA 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y LA COORDINACIÓN INSTITUCIONAL, CONSEJOS 
ELECTORALES, SE CONFORMARON 12 CONSEJOS ELECTORALES DISTRITALES 
Y 36 CONSEJOS ELECTORALES MUNICIPALES, INTEGRADOS POR CIUDADANOS 
Y CIUDADANAS, QUE GESTIONARON EL PROCESO A NIVEL LOCAL, EL 
PERSONAL ELECTORAL, EN DONDE CIENTOS DE CIUDADANOS FUERON 
CONTRATADOS Y CAPACITADOS COMO LOS SUPERVISORES ELECTORALES 
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LOCALES Y LOS CAPACITADORES Y CAPACITADORAS ASISTENTES 
ELECTORALES, PARA ASISTIR EN LA JORNADA ELECTORAL, ADEMÁS DEL 
PERSONAL AUXILIAR QUE PARTICIPÓ EN LAS DIFERENTES ÁREAS DEL 
INSTITUTO, LA PARTICIPACIÓN ELECTORAL… LA ELECCIÓN PARA LA 
GUBERNATURA, REGISTRÓ UNA PARTICIPACIÓN DEL 61.41%. EL INFORME 
TAMBIÉN DETALLA EL PROCESO PARA EL VOTO DE LAS Y LOS MORELENSES 
RESIDENTES EN EL EXTRANJERO EN EL QUE SE EMITIERON 3,280 VOTOS, A 
TRAVÉS DE INTERNET, CORREO POSTAL Y DE FORMA PRESENCIAL EN 
CONSULADOS, TAMBIÉN FUE LA PRIMERA VEZ QUE SE IMPLEMENTÓ EL VOTO 
ANTICIPADO. EN EL TEMA DE LOS MUNICIPIOS INDÍGENAS, EL IMPEPAC BRINDÓ 
ASISTENCIA Y MATERIALES A LOS MUNICIPIOS INDÍGENAS DE COATETELCO, 
HUEYAPAN Y XOXOCOTLA, LOS CUALES ELIGIERON A SUS AUTORIDADES 
CONFORME A SUS PROPIOS SISTEMAS NORMATIVOS INTERNOS, EN LUGAR DE 
LOS SISTEMAS DE PARTIDO. EN CUANTO A LOS SISTEMAS TECNOLÓGICOS, ME 
GUSTARÍA MENCIONAR QUE PARA GARANTIZAR LA TRANSPARENCIA Y 
PROVEER INFORMACIÓN AL PÚBLICO, EL IMPEPAC IMPLEMENTÓ VARIOS 
SISTEMAS: UNO DE ELLOS (QUE FUE MUY IMPORTANTE) SE LLAMÓ: 
“CONÓCELES”, QUE FUE UNA PLATAFORMA PARA QUE LA CIUDADANÍA 
CONSULTARA LA INFORMACIÓN CURRICULAR Y LAS PROPUESTAS DE TODAS 
LAS CANDIDATURAS REGISTRADAS. POR OTRO LADO, TAMBIÉN SE 
IMPLEMENTÓ, COMO EN TODAS LAS ELECCIONES, EL PROGRAMA DE 
RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, EL CUAL PROPORCIONÓ LOS 
RESULTADOS PRELIMINARES EN TIEMPO REAL DURANTE LA NOCHE DE LA 
ELECCIÓN, LOGRANDO CAPTURAR Y PUBLICAR EL 96% DE TODAS LAS ACTAS. 
Y POR ÚLTIMO, TAMBIÉN ME GUSTARÍA MENCIONAR UN SISTEMA… ES DE 
DESARROLLO, DE DESARROLLO INTERNO QUE ES EL REGISTRO DE LAS 
CANDIDATURAS EN LÍNEA, EN DONDE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y LAS 
CANDIDATURAS INDEPENDIENTES, UTILIZARON ESTE SISTEMA PARA EL 
REGISTRO DE SUS CANDIDATURAS AGILIZANDO Y DÁNDOLE CERTEZA AL 
PROCESO. ASÍ PUES, ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR MI 
CONDUCTO, COMO UN COMPROMISO MÁS POR LA CIUDADANÍA, PARA DAR 
CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE TRANSPARENCIA, PONE A DISPOSICIÓN DE: 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, DE LAS INSTITUCIONES PÚBLICAS Y DE LA 
CIUDADANÍA EN GENERAL, ESTE INFORME, QUE SIN DUDA, ES UNA FUENTE DE 
INFORMACIÓN MUY IMPORTANTE PARA EL ESTADO. Y QUIERO AGRADECER EN 
ESTE, EN ESTE MOMENTO, EVIDENTEMENTE A LOS DIRECTORES DE ÁREA. SIN 
EMBARGO, SÍ QUIERO DARLE UN AGRADECIMIENTO MUY ESPECIAL AL ÁREA DE 
DISEÑO, A LA LICENCIADA TANIA, POR TODO EL ESFUERZO PARA PODER 
TENER EL DÍA DE HOY UN INFORME MARAVILLOSO, EL CUAL, USTEDES VAN A 
TENER AHORITA LA OPORTUNIDAD DE REVISAR Y TAMBIÉN UN 
AGRADECIMIENTO AL LICENCIADO FRANCISCO MARTÍNEZ, QUE A PESAR DE NO 
ESTAR YA HOY EN DÍA, DENTRO DEL IMPEPAC, AUXILIÓ EN LA RECOPILACIÓN 
Y LA ESTRUCTURA DE ESTE INFORME. Y BUENO, PUES DE CORAZÓN 
MUCHÍSIMAS GRACIAS A MIS COLEGAS, A MI… CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
QUE ESTUVIMOS AQUÍ PRESENTES, A LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, QUE CAMINAMOS JUNTOS MUCHOS MESES. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS POR TODO SU APOYO. PERO EN ESTE MOMENTO Y YA 
POR ÚLTIMO, SÍ, TAMBIÉN UN RECONOCIMIENTO Y UN AGRADECIMIENTO A LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, AL CONSEJERO (QUE HOY EN DÍA ES 
MAGISTRADO) JAVIER ARIAS CASAS Y AL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, YA QUE 
ELLOS ESTUVIERON COLABORANDO, PARTICIPANDO A LO LARGO DEL 
PROCESO ELECTORAL, DESDE SEPTIEMBRE DEL 2023, HASTA SEPTIEMBRE 
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DEL 2024. DE VERDAD A TODOS USTEDES, MUCHÍSIMAS GRACIAS Y VA DE 
CORAZÓN. GRACIAS. A CONTINUACIÓN, CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, FINALMENTE, LLEGAMOS EL DÍA 
DE HOY JUEVES 26 DE JUNIO DEL AÑO 2025, A LA PRESENTACIÓN DEL INFORME 
DEL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024. LE LLAMO YO LA 
CEREZA DEL PASTEL. EL PASADO PROCESO ELECTORAL, QUE A NIVEL 
ESTATAL CULMINÓ EL 30 DE DICIEMBRE DE 2024, IMPLICÓ LA MOVILIZACIÓN 
MÁS GRANDE DE LA POBLACIÓN DE UNA NACIÓN, EN TIEMPOS, HAY QUE 
RECONOCERLO, TURBULENTOS Y POLARIZADOS, PERO TAMBIÉN EN PAZ. LA 
ORGANIZACIÓN DEL PROCESO ELECTORAL, REQUIRIÓ DE COMPLEJOS 
EJERCICIOS LOGÍSTICOS, BAJO ESTRICTAS LIMITACIONES DE TIEMPO, ESTAS 
SITUACIONES, EXIGIERON UN NIVEL, UN ELEVADO NIVEL DE COORDINACIÓN Y 
PLANEACIÓN, ENTRE LAS ÁREAS: DIRECTIVAS, ADMINISTRATIVAS Y 
OPERATIVAS DEL IMPEPAC, A LAS CUALES RECONOZCO: SU ESFUERZO, 
HONESTIDAD, ENTREGA, LABORIOSIDAD, GENEROSIDAD Y COMPROMISO, EL 
INFORME DA CUENTA DE LAS ACTIVIDADES PLANEADAS PARA EL PROCESO 
ELECTORAL, LAS CUALES FUERON OPORTUNAMENTE REVISADAS Y CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS, SE HICIERON LAS ADECUACIONES 
CORRESPONDIENTES, PARA LA MEJOR ORGANIZACIÓN DE DICHO PROCESO. A 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LES RECONOZCO SU RESPETO AL INSTITUTO 
ELECTORAL Y LES AGRADEZCO SUS PUNTUALES OBSERVACIONES AL MISMO, 
ES DECIR, AL PROCESO TAMBIÉN Y AL INSTITUTO, EN UNA SOCIEDAD 
DEMOCRÁTICA, CONSIDERO DEBE… DEBEN PREVALECER: LA PLURALIDAD, LA 
TOLERANCIA Y EL RESPETO, A LA DIVERSIDAD DE LAS IDEAS, NO CABEN LAS 
DECISIONES: NI AUTORITARIAS, NI HEGEMÓNICAS. GRACIAS A LAS 
CONSEJERÍAS, COMO YA LO COMENTÓ LA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 
CULMINARON SU CICLO Y GRACIAS… Y GRACIAS A LAS QUE RECIENTEMENTE 
SE INCORPORARON AL INSTITUTO, SU APORTE SIN DUDA FUE VALIOSO, PARA 
CULMINAR CON ÉXITO EL PROCESO ELECTORAL Y FINALMENTE, QUIERO 
REMATAR, JUSTAMENTE ESTA INTERVENCIÓN, CON LAS PALABRAS 
ASENTADAS EN EL INFORME: “EN EL ESPACIO TEMPORAL, EN EL QUE SE NOS 
HA CONFERIDO EL PRIVILEGIO DE SERVIR A MÉXICO Y A NUESTRO QUERIDO 
ESTADO DE MORELOS, SIGÁMOSLO HACIENDO CON INTEGRIDAD Y CON 
EXCELENCIA, CON LA PERSEVERANCIA DE NUESTRA LABOR Y SOBRE TODO 
CON MUCHO ORGULLO, CON LA SATISFACCIÓN CON LA SATISFACCIÓN DEL 
DEBER CUMPLIDO, GRACIAS A LA CIUDADANÍA POR SU PARTICIPACIÓN EN SUS 
DIVERSAS FORMAS. ES CUANTO GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, AGRADEZCO A TODOS LOS PRESENTES EN 
ESTE SALÓN DE SESIONES Y BUENO, YA MUCHOS DATOS HAN SIDO 
OTORGADOS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, A QUIEN ME  MERECE UN 
GRAN Y AMPLIO RECONOCIMIENTO, PUES, FUE ELLA QUIEN LIDERÓ 
PRECISAMENTE LAS MESAS DE TRABAJO, EN DONDE ESTABLECIMOS 
PRECISAMENTE ESTE INFORME Y LO FUERON CONSTRUYENDO LAS 
DIFERENTES ÁREAS, POR TANTO, MI MÁS GRANDE RECONOCIMIENTO EN SU 
MOMENTO DADO, DADA LA PARTICIPACIÓN EN EL PROCESO ELECTORAL Y AL 
CONTRIBUIR EN EL PRESENTE INFORME A: LA LICENCIADA KARINA ORTEGA, 
QUIEN ES DIRECTORA DE CAPACITACIÓN, AL LICENCIADO ANTONIO 
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BARENQUE, QUIEN ES DIRECTOR DE ORGANIZACIÓN, A LA MAESTRA ABIGAIL 
MONTES, QUIEN ES DIRECTORA DE… DIRECTORA JURÍDICA, AL SECRETARIO 
EJECUTIVO Y OBVIAMENTE, EN SU MOMENTO DADO LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, QUIEN NOS ACOMPAÑA YA EN ESTA HERRADURA DE LA 
DEMOCRACIA, SIN EMBARGO, LE TOCÓ VIVIR EL PROCESO ELECTORAL DESDE 
LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN, MUCHAS GRACIAS A TODAS USTEDES, 
PORQUE EFECTIVAMENTE USTEDES SON A TRAVÉS DE QUIENES FUE SE FUE 
CONSTRUYENDO ESTE PROCESO ELECTORAL, TAMBIÉN COMENTAR MI 
AGRADECIMIENTO A TODOS LOS CONSEJEROS DISTRITALES Y MUNICIPALES 
QUE ESTUVIERON AHÍ, LARGAS HORAS EN LAS SESIONES DE LOS CONSEJOS 
PARA SACAR ADELANTE ESTA ELECCIÓN, MUCHAS GRACIAS A TODOS. Y DE 
NUEVA CUENTA RECONOCER A MIS EXCOMPAÑEROS CONSEJEROS: A JAVIER 
ARIAS CASAS, A LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, AL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, QUIEN TAMBIÉN VIVIERON ESTA ELECCIÓN 
ACOMPAÑÁNDONOS Y CONTRIBUYÉNDONOS EN, EFECTIVAMENTE, A LO QUE 
HOY SE REFERÍAN, EN SACAR UNA ELECCIÓN, QUE SIN DUDA FUE EXITOSA. A 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE SE CONDUJERON CON CIVILIDAD EN TODO EL 
PROCESO ELECTORAL, QUE SABEMOS QUE EFECTIVAMENTE, CADA UNO DE 
ELLOS ABANDERABA SUS IDEALES, SIN EMBARGO, NUNCA SE PERDIÓ EL 
RESPETO ENTRE ELLOS Y BUENO, LOS RESULTADOS ACTUALMENTE YA 
RESULTAN FAVORECEDORES PARA MUCHOS DE ELLOS Y CONTINUARÁN 
PRECISAMENTE CONTRIBUYENDO EN LA VIDA DEMOCRÁTICA DEL ESTADO. UN 
AGRADECIMIENTO TAMBIÉN A QUIENES EN SU MOMENTO DADO GENERARON 
PARTE DE ESTE INFORME Y LIDERARON, JUNTO CON: LA PRESIDENTA, MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS, EL LICENCIADO FRANCISCO, QUIEN… SIGUE 
PRECISAMENTE, APORTÁNDONOS A ESTE INSTITUTO DESDE DIFERENTES 
ÁREAS, AL ÁREA DE DISEÑO, COMO YA LO REFIRIERON, QUIEN NOS ESTÁ 
PRESENTANDO ESTA INFORMACIÓN QUE ES TAN IMPORTANTE, NO NADA MÁS 
PARA NOSOTROS DE MANERA INTERNA Y REFLEJA TODO LO QUE SE REALIZÓ 
DURANTE EL PROCESO ELECTORAL, SINO VA A SER UN INSTRUMENTO BÁSICO 
PARA LA CIUDADANÍA, QUE QUIEN DESEE VERIFICAR, TANTO LOS RESULTADOS 
COMO TODOS LOS PROCESOS INTERNOS QUE LLEVÓ A CABO EL IMPEPAC 
PARA SACAR ESTA ELECCIÓN EXITOSA PUES, SERÁ UN GRAN INSTRUMENTO 
PARA ELLO. COMENTAR QUE EN ESTE PROCESO ELECTORAL, YA LO REFERÍAN, 
EFECTIVAMENTE LA PARIDAD DE GÉNERO, LAS CANDIDATURAS DE GRUPOS 
VULNERABLES Y LAS CANDIDATURAS INDÍGENAS, PUES SE VIERON 
REPRESENTADAS EN ESTA ELECCIÓN, SABEMOS QUE TENEMOS UN 
COMPROMISO PARA UNA PRÓXIMA ELECCIÓN INTERMEDIA, QUE ESTAREMOS 
REALIZANDO TODAS LAS ACTIVIDADES EN CONJUNTO CON LAS ÁREAS 
OPERATIVAS, PARA SACAR TAMBIÉN UN PRÓXIMO PROCESO ELECTORAL 
EXITOSO. ENHORABUENA PARA TODOS USTEDES, PARA TODOS NOSOTROS, 
QUE PODEMOS DECIR QUE EN MORELOS SE LLEVAN A CABO ELECCIONES 
LIMPIAS Y JUSTAS. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ADELANTE POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, DE NUEVA 
CUENTA, SALUDARLES A TODAS Y TODOS. Y AGRADECER A TODAS LAS 
COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS QUE… DE ESTE INSTITUTO, QUE SE 
ENCUENTRAN AQUÍ PRESENTES, PARA MÍ EL DÍA DE HOY ES UN GRAN PLACER 
PODER COMPARTIR CON LA SOCIEDAD MORELENSE, LA PRESENTACIÓN DE 
ESTA RECOPILACIÓN HISTÓRICA, DEL PROCESO ELECTORAL 2023-2024, HASTA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO  9 de 21 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 26 DE JUNIO DEL 2025 

EL DÍA DE HOY, TODAS Y TODOS SABEMOS QUE HA SIDO EL MÁS GRANDE DE 
LA HISTORIA, EN EL ENTENDIDO DE LOS CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR QUE 
FUERON VOTADOS, TANTO EN LO LOCAL COMO EN LO FEDERAL, COMO 
INSTITUTO LE DIMOS SEGUIMIENTO A MÁS DE 277 ACTIVIDADES, DESTACANDO 
ENTRE OTRAS: LA EMISIÓN DE LA CONVOCATORIA Y REGISTRO DE 
CANDIDATURAS INDEPENDIENTES, EL REGISTRO DE TRES COALICIONES, LA 
DETERMINACIÓN DE LOS TOPES DE GASTOS DE PRECAMPAÑA Y CAMPAÑA, LA 
INSTALACIÓN DE 36 CONSEJOS MUNICIPALES Y 12 CONSEJOS DISTRITALES, EL 
REGISTRO DE CANDIDATURAS, DENTRO DE LAS CUALES TRES DISTRITOS 
FUERON EXCLUSIVOS PARA PERSONAS INDÍGENAS, LA PROMOCIÓN DEL VOTO 
DE LA CIUDADANÍA, LA IMPLEMENTACIÓN POR PRIMERA VEZ DEL PROGRAMA 
CONÓCELES, DEL VOTO ANTICIPADO Y EL SEGUIMIENTO AL VOTO DE LOS 
MEXICANOS RESIDENTES EN EL EXTRANJERO, EL DESARROLLO Y 
SEGUIMIENTO DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES, LA DISTRIBUCIÓN DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO A CADA UNO 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EL DISEÑO Y APROBACIÓN DE LAS BOLETAS Y 
DEMÁS DOCUMENTACIÓN ELECTORAL, EL REGISTRO DE LAS DISTINTAS 
PLATAFORMAS ELECTORALES, LA CREACIÓN DE DEBATES EN GUBERNATURA 
POR PRIMERA VEZ CON TRES MUJERES CANDIDATAS MORELENSES, EL 
RECLUTAMIENTO SELECCIÓN Y CAPACITACIÓN DE SUPERVISORES 
ELECTORALES LOCALES Y CAPACITADORES ASISTENTES ELECTORALES PARA 
EL PROCESO ELECTORAL, EL CONTEO, EL SELLADO, AGRUPAMIENTO LA 
INTEGRACIÓN DE LOS PAQUETES ELECTORALES Y DESPUÉS LA JORNADA 
ELECTORAL, LA RECEPCIÓN Y LA CAPTURA DE LOS PAQUETES ELECTORALES, 
EL CÓMPUTO REALIZADO POR CADA CONSEJO MUNICIPAL Y DISTRITAL, LA 
ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS DE MAYORÍA Y LA ASIGNACIÓN DE 
REGIDURÍAS, TODO SE DICE DE MANERA MUY RÁPIDA, PERO TODOS Y CADA 
UNO DE NOSOTROS EN ESTE INSTITUTO, SABEMOS LO QUE CADA UNA DE 
ESTAS ACTIVIDADES Y LAS QUE NO MENCIONÉ NOS GENERARON AL INTERIOR 
DE ESTE INSTITUTO, DE MANERA MUY ESPECIAL. TAMBIÉN QUIERO DESTACAR, 
EN LO PARTICULAR LA APROBACIÓN Y EL SEGUIMIENTO AL CATÁLOGO DE 
SISTEMAS NORMATIVOS, DE LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS, 
DOCUMENTO QUE RESULTÓ DE SUMA IMPORTANCIA COMO REFERENTE PARA 
DETERMINAR LA FORMA EN QUE LAS Y LOS CANDIDATOS, QUE PARTICIPARON 
EN EL PROCESO ELECTORAL CON LA CALIDAD DE INDÍGENAS, ACREDITARAN 
LA AUTOADCRIPCIÓN CALIFICADA. EN ESE SENTIDO, EL IMPEPAC, DIO 
CERTEZA Y LEGALIDAD A CADA UNA DE LAS ACTIVIDADES PARA LA 
PREPARACIÓN DE LA ELECCIÓN DEL 2 DE JUNIO DEL 2024, CUMPLIENDO CON 
CRECES CON LA RESPONSABILIDAD QUE CONLLEVA SER UN ORGANISMO 
AUTÓNOMO CONSTITUCIONAL. CELEBRAMOS UNA ELECCIÓN APEGADA A LOS 
PRINCIPIOS RECTORES DE LA MATERIA ELECTORAL, PERO SOBRE TODO 
PRIVILEGIANDO EL VOTO MORELENSE, EN EL IMPEPAC TENEMOS CLARO QUE 
LA DEMOCRACIA SE SUSTENTA EN COMICIOS LIBRES Y JUSTOS, Y EN EL 
PASADO PROCESO ELECTORAL, DE NUEVA CUENTA, SE CUMPLIÓ CON LA 
OBLIGACIÓN DE SER UN ORGANISMO AUTÓNOMO CONSTITUCIONAL 
DESEMPEÑANDO NUESTRA FUNCIÓN CON ESTRICTO APEGO A LOS PRINCIPIOS 
DE: CERTEZA, LEGALIDAD, INDEPENDENCIA, IMPARCIALIDAD, OBJETIVIDAD, 
IGUALDAD Y MÁXIMA PUBLICIDAD, DICHOS PRINCIPIOS RIGEN EL ESTADO 
DEMOCRÁTICO EN EL QUE VIVIMOS, ENTENDIENDO QUE LA CONFIABILIDAD DE 
LA VOTACIÓN, LA INTEGRIDAD DE LOS RESULTADOS Y LA TRANSPARENCIA DEL 
DERECHO ELECTORAL, ÚNICAMENTE SE LOGRA MEDIANTE: LA UNIDAD, EL 
COMPROMISO Y EL TRABAJO DIARIO. EN ESTAS LÍNEAS, QUIERO AGRADECER 
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A LA CIUDADANÍA MORELENSE, QUE CON SU VOTO, DIO CONFIANZA PLENA EN 
LA DEMOCRACIA Y GARANTIZARLES, QUE SU VOTO FUE CONTADO Y VIGILADO 
POR PERSONAL CAPACITADO DE ESTA INSTITUCIÓN, TAMBIÉN AGRADEZCO A 
LAS PERSONAS QUE DESDE TODOS LOS ÁMBITOS, COLABORARON CON LA 
LEGALIDAD DE ESTE PROCESO ELECTORAL, DESDE LAS Y LOS FUNCIONARIOS 
DE CASILLA, EL PERSONAL QUE INTEGRÓ LOS CONSEJOS DISTRITALES Y 
MUNICIPALES, ASÍ COMO EL PERSONAL DE ESTE INSTITUTO, QUIENES DÍA Y 
NOCHE TRABAJARON PARA PODER LLEVAR A BUEN PUERTO ESTE PROCESO 
ELECTORAL, TAMBIÉN AGRADECER A NUESTRAS FAMILIAS, QUIENES MEJOR 
QUE NADIE, VIERON E INCLUSO PADECIERON LAS LARGAS JORNADAS 
LABORALES QUE PASAMOS, PARA PODER CUMPLIR NUESTRA MAYOR 
RESPONSABILIDAD, QUE ES GARANTIZAR LA DEMOCRACIA. HOY MÁS QUE 
NUNCA NUESTRO ESTADO, NECESITA DE UN INSTITUTO ELECTORAL LOCAL 
FUERTE, CON PLENA AUTONOMÍA, AUTONOMÍA E INDEPENDENCIA NECESARIA 
PARA PODER CUMPLIR CON NUESTRAS FUNCIONES. HAGO ÉNFASIS Y 
RECALCO A LOS MORELENSES, EN QUE TENGAN CONFIANZA QUE DE MANERA 
INCANSABLE SEGUIREMOS TRABAJANDO TODOS LOS DÍAS, PARA SER UNA 
INSTITUCIÓN MÁS FUERTE, CON PERSONAL ESPECIALIZADO Y 
PROFESIONALES EN LA MATERIA. EN ESTE INSTITUTO, DE NUEVA CUENTA 
HEMOS REITERADO EL COMPROMISO CON LA REPRESENTACIÓN POLÍTICA DE 
LOS GRUPOS HISTÓRICAMENTE VULNERADOS, DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS 
DE MORELOS Y ESTAMOS AVANZANDO HACIA UNA DEMOCRACIA INCLUYENTE, 
EN DONDE LA PLURALIDAD DE IDEAS, SEA ESCUCHADA Y RESPETADA. 
GRACIAS Y SÍ, EN EL IMPEPAC: ESTUVIMOS, ESTAMOS Y ESTAREMOS LISTOS. 
GRACIAS PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA ROSARIO MONTES POR FAVOR.” 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. AGRADECER LA PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME, QUE EN SÍ 
RESUME MÁS DE UN AÑO DE NUESTRAS VIDAS, PRÁCTICAMENTE PASAMOS UN 
AÑO AQUÍ, CON EL TRABAJO ARDUO DE GENERAR TODAS LAS ACCIONES, PARA 
LLEVAR A CABO UN JORNADA ELECTORAL, QUE GARANTIZARA A CADA UNO DE 
LOS CIUDADANOS MORELENSES EL EJERCICIO DEL VOTO. SEÑALAR TAMBIÉN 
QUE ÉRAMOS UN GRUPO DE CIUDADANOS, TRABAJANDO PARA CIUDADANOS 
Y HABLO EN GENERAL POR TODOS LOS COMPAÑEROS, QUE FUERON 
INTEGRANTES DE CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, AQUELLOS QUE 
FUNGIERON COMO CAPACITADORES, ASISTENTES ELECTORALES, LOS 
FUNCIONARIOS DE CASILLA QUE FUERON CAPACITADOS Y EN GENERAL A 
TODAS LAS PERSONAS, QUE INCLUSIVE, HABLANDO DE PROVEEDORES, 
PERSONAL ADICIONAL QUE TUVIMOS QUE CONTRATAR Y GENERAR, PERO AL 
FINAL ÉRAMOS CIUDADANOS TRABAJANDO PARA LA CIUDADANÍA EN GENERAL 
DEL ESTADO DE MORELOS, SE GENERÓ UN TRABAJO EN EQUIPO Y DE 
COLABORACIÓN JUNTO CON TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CADA UNO EN 
EL ÁMBITO DE SUS COMPETENCIAS Y OBVIAMENTE ESA COMPLEJIDAD QUE 
GENERÓ EL TRABAJAR TAMBIÉN O QUE…. CON LAS… EN ESTE CASO 
COALICIONES, PORQUE ESO FUE UN PLUS QUE TUVO EN ESTE EN ESTE CASO 
EL PROCESO ELECTORAL, QUE LE AGREGÓ UN INGREDIENTE MÁS DE 
COMPLEJIDAD EN TODO EL TRABAJO REALIZADO. COMO RESULTADO 
TENEMOS AHORA UNA… UN ESTADO EN GOBERNABILIDAD, CADA UNO CON 
SUS REPRESENTANTES Y QUE LA CIUDADANÍA RECONOCE, Y VE 
PRECISAMENTE, QUE SUS VOTOS FUERON CONTADOS Y QUIENES ESTÁN 
AHORITA EJERCIENDO LOS DIFERENTES CARGOS PUES, HA SIDO CON EL 
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APOYO DE ELLOS, NUESTRO TRABAJO EN EQUIPO GENERÓ UN RESULTADO 
QUE HOY VEMOS, REFLEJADO TAMBIÉN EN LA TRANQUILIDAD Y LA 
GOBERNABILIDAD DEL ESTADO, AGRADEZCO PRECISAMENTE A TODOS Y CADA 
UNO DE LOS COMPAÑEROS, QUE INTEGRAN LAS DIRECCIONES EJECUTIVAS, 
IGUAL A LOS TITULARES, QUE YA HIZO MENCIÓN LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, SINO TAMBIÉN A TODOS Y CADA UNO QUE GENERÓ UNA ACTIVIDAD 
EN ESPECÍFICO PARA GENERAR ESTE TRABAJO, TODOS AQUELLOS QUE: 
ATENDIERON MEDIOS, QUE HICIERON NOTIFICACIONES, QUE GENERARON 
ESTE LAS COMPRAS, QUE GENERARON LOS REGISTROS CONTABLES, LAS 
CONTRATACIONES, QUE GENERARON TODO LO NECESARIO PARA DARLE 
CUMPLIMIENTO A ESTE… A ESTAS ACTIVIDADES PUNTUALES ESTABLECIDAS 
EN NUESTRO CALENDARIO ELECTORAL. AGRADEZCO EL TRABAJO DE TODOS 
Y CADA UNO DE ELLOS, Y SOBRE TODO, AGRADEZCO A LA CIUDADANÍA, QUE 
SALIÓ A PESAR DE LO QUE PUDIERAN SER LAS OBLIGACIONES LAS 
OCUPACIONES Y LOGRAMOS UN 60% DE PARTICIPACIÓN, ES RECONOCIBLE, 
PRECISAMENTE A LA CIUDADANÍA, QUE MORELOS SIEMPRE HA SIDO Y 
SIEMPRE HA LOGRADO UN PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN MAYOR AL 60%, A 
TODOS Y CADA UNO DE ELLOS MUCHÍSIMAS GRACIAS, POR LA CONFIANZA Y 
MANIFESTAR, QUE SIEMPRE ESTAREMOS TRABAJANDO PRECISAMENTE PARA 
REFRENDAR ESTA CONFIANZA MOMENTO A MOMENTO Y EN TODO CASO, ES 
TAMBIÉN… SOMOS UNA INSTITUCIÓN QUE CAPACITA Y GENERA ESTO DE 
PARTICIPACIÓN… CON LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y TAMBIÉN CON LAS 
CAPACITACIONES ELECTORALES Y QUE SEGUIMOS TRABAJANDO DÍA A DÍA, 
AHORITA YA ESTAMOS TRABAJANDO PARA EL SIGUIENTE PROCESO, COMO LO 
HACEMOS SIEMPRE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS A 
TODOS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES 
TENGAN TODAS Y TODOS USTEDES. BUENO, ME PERMITO COMENZAR 
DICIENDO QUE, ESTE INFORME QUE SE PRESENTA HOY DÍA ANTE TODAS Y 
TODOS NOSOTROS, NO ES UN ACTO PROTOCOLARIO MÁS, SINO QUE 
EVIDENCIA EL EJERCICIO DE RENDICIÓN DE CUENTAS MÁS AUTÉNTICO QUE 
PODRÍA REALIZAR ESTE INSTITUTO DE CARA A LA CIUDADANÍA, LA IDEA ES DAR 
CUENTA PUNTUAL Y CON TRANSPARENCIA, Y SERIEDAD, DE LO QUE IMPLICÓ 
PARA ESTE INSTITUTO ELECTORAL, LA IMPLEMENTACIÓN EL DESARROLLO 
ORGANIZACIÓN DEL PASADO PROCESO ELECTORAL 2026… 2023-2024, ES 
ALGO QUE INCLUSO EN 500… MÁS DE 500 PÁGINAS SE DA CUENTA, PERO YA 
LO DIJO LA CONSEJERA ROSARIO, FUE MÁS DE UN AÑO DE LA VIDA DE TODAS 
Y TODOS LOS AQUÍ PRESENTES Y QUIENES ESTUVIERON DESDE UN INICIO EN 
ESTE INSTITUTO ELECTORAL, SUPUSO ESTE PASADO PROCESO ELECTORAL, 
LA RENOVACIÓN TOTAL DE LOS CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR, ESO LO 
SABEMOS BIEN, PERO NO SOLAMENTE ELLO, SINO TAMBIÉN LA 
IMPLEMENTACIÓN DE NUEVAS DISPOSICIONES, QUE DEMANDARON DE ESTE 
INSTITUTO ELECTORAL AJUSTES: OPERATIVOS, TÉCNICOS, PRESUPUESTALES 
Y LOGÍSTICOS DE INMENSA TRASCENDENCIA, DESDE LA INCLUSIÓN DE 
ACCIONES AFIRMATIVAS, YA SEA POR DISPOSICIÓN NORMATIVA, HASTA LA 
COORDINACIÓN CON INSTANCIAS FEDERALES, YA QUE ESTÁBAMOS DE CARA 
A UNA ELECCIÓN CONCURRENTE Y ESO FUE ALGO, SIN DUDA, DE PROPORCIÓN 
PROPORCIONES INÉDITAS Y UN RETO MONUMENTAL, PARA TODAS Y TODOS 
USTEDES. POR ELLO QUIERO SEÑALAR, Y MÁS QUE NADA, HACER UN 
RECONOCIMIENTO CLARO Y DE CORAZÓN, A TODAS LAS PERSONAS QUE 
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FORMARON PARTE DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL Y QUIENES ACTUALMENTE 
FORMAN PARTE DEL MISMO, Y QUIENES REALIZARON LAS TAREAS MÁS 
ESENCIALES, Y OPERATIVAS, HASTA QUIENES INTEGRARON ESTA MESA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, TODAS LAS ÁREAS, TODAS LAS DIRECCIONES, 
LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS, LAS COMISIONES, TODAS, TODAS 
CADA UNA DE ELLAS TUVIERON QUE REDOBLAR SUS ESFUERZOS Y TAMBIÉN 
NO PUEDO DEJAR DE RECONOCER A LAS CONSEJERÍAS ESTATALES 
ELECTORALES QUE CULMINARON EL ENCARGO DE SUS PUESTOS, CUYA 
COLABORACIÓN Y DESEMPEÑO NO… NO HUBIERA SIDO… SIN CUYA 
COLABORACIÓN Y DESEMPEÑO, NO HUBIERA SIDO POSIBLE LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME, QUE HOY TENEMOS SOBRE LA MESA. 
CIERTAMENTE MI INCORPORACIÓN A ESTE INSTITUTO, SE DIO EN UNA ETAPA 
CUANDO EL PROCESO ELECTORAL SE ENCONTRABA EN LOS RESULTADOS 
FINALES Y LA RESOLUCIÓN DE LOS DISTINTOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN, QUE 
SE INTERPUSIERON AL RESPECTO, PERO NO PUEDO DEJAR DE SEÑALAR QUE 
PUDE ATESTIGUAR, DESDE OTRA TRINCHERA, LA MAGNITUD DE LOS 
TRABAJOS, QUE DESDE AQUÍ, DESDE AQUÍ SE EMPRENDIERON, ASÍ COMO LA 
CARGA: HUMANA, POLÍTICA Y JURÍDICA, QUE REPRESENTÓ ESTE EJERCICIO 
ELECTIVO, LO QUE AQUÍ SE VIVIÓ, FUE UNA LABOR TITÁNICA, SOSTENIDA 
MUCHAS VECES POR EL PROFESIONALISMO DE TODAS Y CADA UNO DE 
USTEDES, Y LA MÍSTICA DEL SERVICIO PÚBLICO DE QUIENES INTEGRAMOS 
ESTE INSTITUTO. NO PUEDO TAMPOCO DEJAR DE MENCIONAR QUE EL PASADO 
PROCESO ELECTORAL DEJÓ LECCIONES IMPORTANTES, NOS MOSTRÓ CON 
MUCHA CLARIDAD, NUESTRAS ÁREAS DE OPORTUNIDAD Y QUE, AUNQUE 
REALMENTE NO DESDIBUJAN EL MÉRITO Y LOS LOGROS QUE SE CUMPLIERON, 
DEBEMOS EVALUARLAS DE CARA A PRÓXIMOS PROCESOS ELECTORALES Y DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. QUE ESTE PROCESO… QUE ESTE INFORME QUE 
HOY TENEMOS SOBRE LA MESA, NO SEA EL CIERRE DE NUESTRO 
APRENDIZAJE, SINO MÁS BIEN UNA PLATAFORMA, PARA LO QUE VIENE, NOS 
TOCA ASUMIR CON RESPONSABILIDAD, LOS DESAFÍOS QUE YA SE 
VISLUMBRAN HACIA EL HORIZONTE, TENEMOS EN PUERTA EL PRÓXIMO 
PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2026-2027, EN EL CUAL, SE 
INCLUIRÁN ADEMÁS DIVERSOS CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR AHORA DEL 
PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS. CONCLUYO, NO SIN ANTES 
AGRADECER PROFUNDAMENTE A QUIENES PARTICIPARON, EN LA 
INTEGRACIÓN Y ELABORACIÓN DE ESTE DOCUMENTO QUE HOY TENEMOS EN 
PANTALLA, ASÍ COMO A MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS CONSEJEROS 
ELECTORALES, POR SU ENTREGA Y PASIÓN, Y SOBRE TODO A LA CIUDADANÍA 
MORELENSE, POR SEGUIR CREYENDO EN QUE EL VOTO, ES LA VÍA PARA 
CONSTRUIR UN MEJOR ESTADO DE MORELOS. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERO VÍCTOR SALGADO POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, PRIMERO QUE TODO 
AGRADECER QUE SE ENCUENTREN AQUÍ PRESENTES LO MÁS IMPORTANTE Y 
LO MÁS VALIOSO QUE TIENE ESTE INSTITUTO QUE SIN DUDA ES SU RECURSO 
HUMANO, QUIENES ESTAMOS AL FRENTE EN ESTAS CONSEJERÍAS, COMO BIEN 
SE SABE ES UN CARGO FINITO, ESTABLECIDO EN SU TEMPORALIDAD, PERO EN 
EL INSTITUTO TENEMOS GENTE MUY VALIOSA, GENTE QUE LLEVA DÉCADAS 
INCLUSO CON SU LABOR DIARIA CONSTRUYENDO PARA EL BENEFICIO DE LA 
DEMOCRACIA EN NUESTRO PAÍS, DE VERDAD QUE RECONOCERLES, 
AGRADECERLES INFINITAMENTE, PORQUE COMO YA SE COMENTO RESPECTO 
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A ESTE INFORME, LA ENORME NUMERALIA QUE SE DETALLA EN ELLA, TODOS 
LOS RESULTADOS QUE SE OBTUVIERON, LOS CANDIDATOS GANADORES, 
INCLUSO LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN VIENEN AHÍ REGISTRADOS, PERO LO 
QUE NO VIENE REGISTRADO ES JUSTAMENTE LO QUE YA SE COMENTO DE 
MANERA MUY SOMERA, TODAS ESAS PREOCUPACIONES DÍA CON DÍA, TODOS 
ESOS DESVELOS, TODAS ESAS MAL PASADAS, TODAS ESAS TARDES SIN 
PODER VER A LA FAMILIA POR ESTAR CUMPLIENDO CON LA LABOR QUE NOS 
CORRESPONDE COMO ENTE ADMINISTRATIVO DE VERDAD QUE 
AGRADECERLES PORQUE INSISTIR EN LO QUE HE DICHO EN ESTE MOMENTO 
Y EN OTRAS MESAS, LAS INSTITUCIONES POR SI SOLAS SON NOMBRE SON 
MEMBRETE, QUIEN FORTALECE, QUIEN DA VIDA A ESAS INSTITUCIONES Y 
QUIEN ENALTECE A LAS MISMAS ES JUSTAMENTE TODOS Y CADA UNO DE 
QUIENES INTEGRAMOS EN ESTE CASO EL IMPEPAC, PORQUE EN ESTA 
MAQUINARÍA QUE ES EL IMPEPAC, TODOS Y CADA UNO DE LOS ENGRANES SON 
FUNDAMENTALES PARA QUE OPERE, PARA QUE FUNCIONE Y PARA QUE 
FUNCIONE A LA PERFECCIÓN COMO HA VENIDO FUNCIONANDO, ES CIERTO, UN 
SERVIDOR SE INTEGRO YA EN EL OCASO DEL PROCESO ELECTORAL Y HAY 
QUE DECIRLO CON CLARIDAD TAMBIÉN QUIENES EN SU MOMENTO NO 
ESTÁBAMOS LIGADOS DE LLENO AL TEMA ELECTORAL, DESCONOCEMOS Y NO 
VALORAMOS DE VERDAD TODO EL ESFUERZO QUE SE ENCUENTRA DETRÁS DE 
LA ORGANIZACIÓN DE UN PROCESO ELECTORAL, TODAS ESAS HORAS DE 
DESVELO, TODAS ESAS HORAS DE PREPARACIÓN PARA QUE LA CIUDADANÍA 
PUEDA LLEGAR A UNA JORNADA ELECTORAL, EN PAZ COMO YA SE COMENTO, 
PARA QUE EXISTA ESA TRASPARENCIA, ESA CERTEZA POR PARTE DE LOS Y 
LAS CANDIDATAS QUE PARTICIPAN, NO EN ESTE PROCESO, SINO EN TODOS 
LOS PROCESOS ELECTORALES, POR ELLO DE VERDAD REFRENDAR MI 
AGRADECIMIENTO A TODO EL PERSONAL DE ESTE INSTITUTO MÁS ALLÁ DE 
LOS MEMBRETES QUE CADA UNO DE NOSOTROS TENEMOS AQUÍ AL INTERIOR, 
COMO GRAN EQUIPO, COMO GRAN FAMILIA QUE SOMOS AL INTERIOR DEL 
IMPEPAC, DE VERDAD, MUCHÍSIMAS GRACIAS. ASÍ MISMO, AGRADECER LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME, LA ELABORACIÓN EL SEGUIMIENTO QUE 
SE DIO PUNTUAL, QUE INSISTO SE VE REFLEJADO EN 500 PÁGINAS, PERO 
CRÉANME QUE SE QUEDAN CORTAS RESPECTO A TODAS LAS VIVENCIAS QUE 
CADA UNO DE NOSOTROS Y PARTICULARMENTE TODO EL PERSONAL PUDIERA 
PLASMAR EN ESTE INFORME, ASÍ MISMO, AGRADECER A TODOS LOS 
PARTICIPANTES A TODAS LAS CANDIDATAS, A TODOS LOS CANDIDATOS, 
PORQUE COMO BIEN LO COMENTO WINSTON CHURCHILL: “LA DEMOCRACIA ES 
EL PEOR SISTEMA DE GOBIERNO QUE PUDO HABER INVENTADO EL HOMBRE A 
EXCEPCIÓN DE TODOS LOS DEMÁS” SIN DUDA LA DEMOCRACIA A 
FORTALECIDO Y SEGUIRÁ FORTALECIENDO LAS VOCES DE TODAS Y TODOS, Y 
POR ELLO Y ESTO SE CONSTRUYE JUSTAMENTE A TRAVÉS DEL DEBATE, A 
TRAVÉS DE LA DISERTACIÓN DE IDEAS QUE EMITEN LAS Y LOS CANDIDATOS 
DURANTE LOS PROCESOS DEMOCRÁTICOS, YA BIEN SE COMENTO TODO, 
TODA SITUACIÓN NOS DEJA ÁREAS DE OPORTUNIDAD, NOS DEJA 
APRENDIZAJES, AQUÍ SE DEBEN DE CONSIDERAR ESTAS ÁREAS DE 
OPORTUNIDAD, SIN DUDA CON MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS, CONSEJEROS 
Y LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE TAMBIÉN 
INTEGRAN ESTE CONSEJO, ESTAREMOS PLATICANDO DE ESAS ÁREAS DE 
OPORTUNIDAD CON EL ÚNICO OBJETIVO CLARO DE MEJORAR Y MEJORAR 
PARA LA CIUDADANÍA, ¿POR QUÉ? PORQUE YA SE COMENTO, SI BIEN ES 
CIERTO, ESTE PROCESO ELECTORAL QUE CULMINA FUE TRASCENDENTE 
COMO HAN SIDO TODOS EN SU MOMENTO, PARTICULARMENTE, ESTE TIENE 
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UNA MAYOR TRASCENDENCIA PORQUE ROMPE EL TECHO DE CRISTAL PARA 
LAS MUJERES EN NUESTRO ESTADO Y NUESTRO PAÍS Y ESO DE VERDAD ES 
DE CELEBRARSE EN DEMASIÁ, PERO AHORA, TENEMOS EN FRENTE OTRO 
RETO MÁS QUE CUMPLIR Y QUE ASUMIR QUE ES LA ELECCIÓN JUDICIAL, SI 
BIEN ES CIERTO, ESTE ESTADO, NO TUVO ELECCIÓN JUDICIAL LOCAL EN ESTE 
PASADO PROCESO ELECTORAL, EN EL 2027 YA NOS CORRESPONDE, 
JUSTAMENTE, LLEVAR A CABO LA ELECCIÓN DEL PODER JUDICIAL LOCAL 
SUMADO A, NUEVAMENTE, LA ELECCIÓN DEL PODER JUDICIAL FEDERAL, QUE 
SI BIEN LE CORRESPONDE AL INE, HAY QUE ACTUAR EN COADYUVANCIA, ASÍ 
COMO LA ELECCIÓN DE ALCALDES Y DIPUTADOS LOCALES TODOS HEMOS 
ESCUCHADO AQUÍ LOS RETOS, LAS EFICIENCIAS Y ÁREAS DE OPORTUNIDAD 
QUE SE HAN PRESENTADO EN ESTE PROCESO JUDICIAL EN LOS DISTINTOS 
ESTADOS, ASÍ COMO PARA EL INE A NIVEL FEDERAL, POR LO CUAL, PARA ESTE 
INSTITUTO REPRESENTARÁ UN ENORME RETO EL PODER LLEVAR A CABO Y 
UNA BUENA CONCLUSIÓN DEL MISMO, ES POR ELLO QUE, QUIERO INVITAR EN 
ESTE MOMENTO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y A TODA LA CIUDADANÍA A QUE 
NOS SUMEMOS EN LA DIFUSIÓN, EN LA PROMOCIÓN Y EN LA CONCIENTIZACIÓN 
DE LO QUE IMPLICA ESTE NUEVO PROCESO ELECTORAL PARA NUESTRO 
ESTADO DE MORELOS, PORQUE, SI BIEN ES CIERTO, EXISTE UN PODER 
JUDICIAL FEDERAL CON BASE A LAS ESTADÍSTICAS QUE SE ESTABLECEN EL 
70% DE LOS ASUNTOS, SE DIRIMEN EN LOS PODERES JUDICIALES LOCALES 
QUE ES A LOS QUE RECURRIMOS EN ESTE CASO O RECORRIMOS LOS Y LAS 
MORELENSES, POR ÚLTIMO, AGRADECER A SIN DUDA LO MÁS IMPORTANTE, A 
LA GENTE QUE SIGUE CREYENDO, A LA GENTE QUE SIGUE SALIENDO A VOTAR 
EN CADA JORNADA ELECTORAL, MÁS ALLÁ DE TODAS LAS ADVERSIDADES, 
MÁS ALLÁ DE TODA LA POLARIZACIÓN, MÁS ALLÁ DE TODOS LOS 
INCONVENIENTES, MÁS ALLÁ DE TODOS LOS SISTEMAS QUE SE COMENTAN 
QUE SIGUE ACUDIENDO A LAS URNAS QUE SIGUE EJERCIENDO SU DERECHO 
Y PORQUE NO DECIRLO TAMBIÉN, AUNQUE NO SE TOMA ASÍ, SU OBLIGACIÓN 
A VOTAR, PORQUE ES JUSTAMENTE EL VOTO EL QUE NOS PERMITE EXTERNAR 
NUESTRA VOS DE UNA MANERA PERIÓDICA Y PODER IR CAMBIANDO LAS 
COSAS, DE VERDAD MI AGRADECIMIENTO Y RECONOCIMIENTO A TODA LA 
CIUDADANÍA QUE SALE A VOTAR DURANTE LOS PROCESOS ELECTORALES, 
QUE PARTICIPA, MI AGRADECIMIENTO TAMBIÉN A, YA SE COMENTO, A ESE 
PERSONAL EVENTUAL QUE SE TUVO, AL PERSONAL DE LOS CONSEJOS, AL 
PERSONAL QUE SE CONTRATO AQUÍ EN EL INSTITUTO PORQUE INSISTO, 
TODOS Y CADA UNO DE ELLOS PUSIERON SU GRANITO DE ARENA, PARA COMO 
YA SE COMENTO, LOGRAR ESA GOBERNABILIDAD Y UN PROCESO ELECTORAL 
EXITOSO. POR ÚLTIMO QUIERO COMENTAR, QUE COMO LO DECÍA THEODORE 
ROOSEVELT: “UNA GRAN DEMOCRACIA DEBE PROGRESAR, O PRONTO DEJARA 
DE SER GRANDE O INCLUSO DEMOCRACIA” JUSTO POR ELLO, INVITARLOS A 
TODAS Y A TODOS, A LA CIUDADANÍA, A LOS PARTIDOS POLÍTICOS A MIS 
COMPAÑERAS CONSEJERAS, CONSEJEROS Y POR SUPUESTO AL PERSONAL 
DEL INSTITUTO QUE TODOS Y TODAS JUNTAS SIGAMOS CONSTRUYENDO UNA 
GRAN DEMOCRACIA PARA NUESTRO ESTADO Y PARA NUESTRO PAÍS. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “A CONTINUACIÓN CEDERÍA EL USO DE LA VOZ EN CASO DE 
ESTAR DE ACUERDO A LAS Y LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS. Y SIGUIENDO EL ORDEN QUE ESTÁBAMOS… QUE ESTABLECIMOS, 
SI QUISIERA PARTICIPAR LA LICENCIADA JOANNY GUADALUPE MONGE 
REBOLLAR, REPRESENTANTE DEL PAN.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SE ESCUCHA 
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NO SU AUDIO REPRESENTANTE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ESCUCHA LICENCIADA.” LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: 
“YA, CREO QUE YA QUEDO. MUY BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS. 
PRIMERAMENTE FELICITAR AL INSTITUTO POR ESTE INFORME, PERO TAMBIÉN 
POR EL RETO QUE SE ENFRENTO EN ESTA ELECCIÓN, NO SOLO POR CUANTO 
AL TEMA DE LA POLARIZACIÓN DE LA ESCASES DE RECURSOS, SINO POR 
TODOS LOS TRABAJADORES QUE VIMOS EN DIVERSAS ÁREAS OPERATIVAS, DE 
VERDAD SIN DORMIR, FUE IMPRESIONANTE EL TRABAJO TAN ARDUO Y 
EXHAUSTIVO QUE TUVIERON COMO EN LAS ÁREAS DE ORGANIZACIÓN, EN LAS 
ÁREAS JURÍDICAS EN DONDE DESAHOGÁBAMOS TODOS LOS 
PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES, TAMBIÉN CREO QUE ESTO NOS DEJA 
UNA REFLEXIÓN IMPORTANTE, REFERENTE AL PRESUPUESTO QUE SE LE DEBE 
ASIGNAR AL INSTITUTO, PORQUE SI BIEN ES CIERTO, TODOS SE PONEN Y NOS 
PONEMOS LA CAMISETA DE LA DEMOCRACIA, TAMBIÉN ES CIERTO QUE ESTE 
ESFUERZO PUES DEBE SER SIEMPRE RECOMPENSADO Y PONDERAR Y EXIGIR 
MEJORES Y MAYORES CONDICIONES PARA TODOS LOS QUE HAN LOGRADO 
QUE ESTAS ELECCIONES HAYAN RESULTADO ¿NO? Y TODOS LOS 
RESULTADOS TUVIERON. ESO EN PRIMERA PARTE Y SEGUNDA, QUE BAJO LAS 
CONDICIONES POLÍTICAS Y SOCIALES QUE NOS ENCONTRAMOS, TAMBIÉN 
DECIR QUE TENEMOS QUE ESTAR ATENTOS, PORQUE TENDREMOS QUE 
SEGUIR DEFENDIENDO LA DEMOCRACIA EN EQUIPO Y EN SOLIDARIDAD CON 
NUESTRO ESTADO, PORQUE ESTOY CONVENCIDA DE QUE TODOS LOS AQUÍ 
PRESENTES CREEMOS EN UN ESTADO DEMOCRÁTICO DE INDEPENDENCIA Y 
SOBRE TODO, EN DONDE NOS PERMITE SEGUIR GARANTIZANDO ELECCIONES 
JUSTAS Y EQUITATIVAS ¿NO? ENTONCES RECONOCERLE SIEMPRE SU 
TRABAJO, SU ESFUERZO, QUE SEPAN QUE CUENTAN CON ESTA INSTITUCIÓN 
POLÍTICA PARA ACTUAR SIEMPRE EN BENEFICIO DE LOS PRINCIPIOS 
ELECTORALES QUE RIGEN NUESTRA NORMATIVIDAD, Y QUE ACCIÓN 
NACIONAL SIEMPRE ESTARÁ PUGNANDO POR MEJORES CONDICIONES PARA 
EL INSTITUTO, PARA LOS TRABAJADORES Y SIEMPRE DE VERDAD, DE 
CORAZÓN, RECONOCERLES SU APOYO, PORQUE NO SOLAMENTE ESTABAN 
AHÍ PARA SOLVENTAR LO QUE PASABA EN LOS MOMENTOS, SINO APOYABAN 
DE MANERA TÉCNICA Y OBJETIVA A TODOS LOS INSTITUTOS POLÍTICOS CON 
UN ACOMPAÑAMIENTO PERMANENTE, ENTONCES, DE VERDAD 
RECONOCERLES Y EXHORTARLE A QUE SIGAMOS PUGNANDO POR MEJORES 
CONDICIONES PARA TODOS LOS QUE INTEGRAN EL INSTITUTO. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MAESTRA LAURA GUADALUPE FLORES 
SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PRI, ADELANTE POR FAVOR.” LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO PRESIDENTA. EN UNA ANTERIOR 
INTERVENCIÓN COMENTE QUE ESTE ORGANISMO REALIZA MUY BIEN EL 
TRABAJO AL QUE SE COMPROMETIÓ CON LA CIUDADANÍA, EN CUMPLIMIENTO 
CON LOS PRINCIPIOS QUE EN MATERIA ELECTORAL, RIGEN ESTA ACTIVIDAD, 
PERO HOY, ME PERMITO AGREGAR QUE ESTE TRABAJO, DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, LO 
REALIZAN TODOS SUS INTEGRANTES CON COMPROMISO, CON EXACTITUD, 
CON HONESTIDAD CON TRANSPARENCIA, PERO SOBRE TODO CON AMOR. 
RESULTA DIFÍCIL MENCIONAR EN ESTE ACTO LA PALABRA “AMOR”, PERO SÍ, 
REALIZAN SU TRABAJO CON CARIÑO, CON ANIMO DE SERVICIO, BAJO LA 
DIRECCIÓN DE SUS CONSEJEROS Y LA BATUTA DE LA MAESTRA MIREYA GALLY 
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JORDÁ, HE TENIDO LA NECESIDAD POR MI REPRESENTACIÓN DE CONSULTAR 
DATOS, INFORMES, ACTIVIDADES Y OBTENIDO DEL PERSONAL DE ESTE 
INSTITUTO Y SOBRE TODO DE LA SECRETARIA EJECUTIVA DE ESTA 
INSTITUCIÓN, UNA ATENCIÓN A MIS PETICIONES EN TIEMPO Y FORMA, SIEMPRE 
CON UNA AMABILIDAD RESPETUOSA. MUCHAS FELICIDADES POR EL INFORME 
DE ESTE ÓRGANO, QUE SINTETIZA SU EXTRAORDINARIO TRABAJO, EN EL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “NADA MÁS UNA ACOTACIÓN SI ME LO PERMITE, ESTE INFORME 
TAMBIÉN ES DE USTED. A CONTINUACIÓN CEDERÍA EL USO DEL LA VOZ, EN 
CASO DE QUERERLO TOMAR A LA LICENCIADA HORTENCIA FIGUEROA 
PERALTA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO. AUDIO POR FAVOR, 
NO TE ESCUCHAMOS LICENCIADA.” LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. CON TODO GUSTO 
PRESIDENTA. AGRADECER LA OPORTUNIDAD PARA EXPRESAR TAMBIÉN 
DESDE EL PARTIDO DEL TRABAJO, NUESTRO RECONOCIMIENTO A LA 
INTEGRACIÓN QUE SE HACE DE ESTE INFORME, UN ESFUERZO QUE COMO 
BIEN LO HAN DICHO. LAS REPRESENTANTES QUE ME HAN ANTECEDIDO, PUES 
RECOGE TODO EL TRABAJO REALIZADO DE HOMBRES Y MUJERES QUE CON 
MUCHA DECISIÓN PARTICIPARON EN LA ORGANIZACIÓN DE LOS COMICIOS 
2024. SALUDAR TAMBIÉN A LA REPRESENTACIÓN DE LOS DIPUTADOS QUE SE 
ENCUENTRAN EN ESTA SESIÓN Y POR SUPUESTO, A CADA UNO DE LOS 
CONSEJEROS. QUIENES SE ENCUENTRAN EL DÍA DE HOY EN EL CONSEJO Y 
QUIENES TAMBIÉN CON SU ESFUERZO PARTICIPARON DENTRO DE LA 
ORGANIZACIÓN DE LAS ELECCIONES, SOLAMENTE DEJAR ASENTADO ESE 
RECONOCIMIENTO, APLAUDIR EL ESFUERZO Y SUSCRIBIR LOS COMENTARIOS 
QUE YA HAN HECHO LAS REPRESENTANTES QUE ME HAN ANTECEDIDO. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. A CONTINUACIÓN CEDERÍA EL USO 
DEL LA VOZ, A LA LICENCIADA XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO, 
REPRESENTANTE AHORA DE MOVIMIENTO CIUDADANO. ¿QUIERE HACER USO 
DE LA VOZ LICENCIADA? ESTA CONGELADA…” LA REPRESENTANTE DE 
MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “¿SI ME ESCUCHAN 
PERDÓN?” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ, ES QUE ESTA… SÍ SE QUEDO CONGELADA, PERO 
ADELANTE LICENCIADA POR FAVOR.” LA REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CON SU VENIA PRESIDENTA, 
SALUDO CON MUCHO GUSTO A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, A MIS 
COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE DIFERENTES PARTIDOS POLÍTICOS. A 
LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, A LAS PERSONAS QUIENES NOS ACOMPAÑAN 
A TRAVÉS DE LAS DIVERSAS REDES Y MUY EN ESPECIAL A TODAS Y TODOS, 
QUIENES FORMAN PARTE DE ESTE INSTITUTO, QUIERO EXTENDER MI 
RECONOCIMIENTO AL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR LA PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME 
SOBRE LAS ACTIVIDADES DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-
2024, ESTE INFORME NO SOLO DA CUENTA DEL CUMPLIMIENTO DE UNA 
FUNCIÓN INSTITUCIONAL FUNDAMENTAL, SINO TAMBIÉN REFLEJA EL 
COMPROMISO DEL INSTITUTO, CON LA LEGALIDAD, LA TRANSPARENCIA Y LA 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SABEMOS QUE CADA PROCESO ELECTORAL 
IMPLICA ENORMES RETOS LOGÍSTICOS, OPERATIVOS Y HUMANOS, Y ES DIGNO 
DE RECONOCERSE EL ESFUERZO DE TODAS LAS PERSONAS QUE FORMAN 
PARTE DE ESTA INSTITUCIÓN, PRINCIPALMENTE AL EQUIPO OPERATIVO, ES 
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IMPORTANTE TAMBIÉN RECONOCER, QUE TODO PROCESO DEMOCRÁTICO ES 
PERFECTIBLE, SI BIEN SE HAN ALCANZADO LOGROS SIGNIFICATIVOS, SIN 
EMBARGO, AÚN HAY ÁREAS QUE PUEDEN FORTALECERSE, COMO LA 
ATENCIÓN OPORTUNA A LOS CASOS DE VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO Y LA 
MEJORA EN LA COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL CON LA CIUDADANÍA, ESTOY 
SEGURA DE QUE ESTOS DESAFÍOS SERÁN ASUMIDOS CON LA MISMA 
RESPONSABILIDAD Y COMPROMISO QUE HAN DEMOSTRADO HASTA AHORA. 
AGRADECEMOS SU ESFUERZO POR GARANTIZAR EL RESPETO A LA VOLUNTAD 
POPULAR, LA EQUIDAD EN LA CONTIENDA Y SOBRE TODO, LA CONFIANZA DE 
LA CIUDADANÍA EN NUESTRAS INSTITUCIONES DEMOCRÁTICAS. MI 
RECONOCIMIENTO A TODO EL EQUIPO DEL INSTITUTO, SU TRABAJO ES CLAVE 
PARA FORTALECER LA DEMOCRACIA EN MORELOS. MUCHAS GRACIAS. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS A CONTINUACIÓN CEDERÍA EL USO 
DE LA VOZ AL LICENCIADO OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ REPRESENTANTE DE 
MORENA.” EL REPRESENTANTE DE MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “¿QUÉ 
TAL? MUY BUENAS TARDES NUEVAMENTE A TODOS LOS CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NOS ACOMPAÑAN DE 
MANERA PRESENCIAL Y A LOS QUE NOS ACOMPAÑAN POR VÍA ELECTRÓNICA, 
A LA CIUDADANÍA TAMBIÉN QUE NOS ACOMPAÑA A TRAVÉS DE LAS REDES 
SOCIALES. EXPRESO MI MÁS SINCERO RECONOCIMIENTO A TODO EL 
PERSONAL DE TRABAJO, EQUIPO ADMINISTRATIVO, A LAS COMISIONES, A LOS 
DIRECTORES, A LOS CONSEJEROS DISTRITALES Y MUNICIPALES. EN ESPECIAL, 
UNA MENCIÓN, AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DISTRITAL NÚMERO UNO: “JUAN 
GÓMEZ”, QUE HOY YA NO ESTÁ CON NOSOTROS, PERO SÉ, DE SU GRAN 
COMPROMISO QUE TUVO CON EL PROCESO ELECTORAL, AL PERSONAL DE 
LIMPIEZA, TAMBIÉN QUE ES ESENCIAL EN ESTOS PROCESOS, UNA MENCIÓN AL 
DOCTOR JAVIER ARIAS, A LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA, AL LICENCIADO 
ENRIQUE PÉREZ, CONSEJEROS QUE TAMBIÉN ESTUVIERON EN EL PROCESO 
PASADO, AGRADECER AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL EN GENERAL, A SU 
PRESIDENTA, A SUS INTEGRANTES, A SU SECRETARIO EJECUTIVO, POR SU 
INVALUABLE: APOYO, COLABORACIÓN, POR SU PROFESIONALISMO Y 
ENTREGA, HAN CUMPLIDO CON EL DEBER DE CONSOLIDAR UN PROCESO 
ELECTORAL, QUE REFLEJA LA VOLUNTAD DE LA CIUDADANÍA MORELENSE, ES 
IMPORTANTE HACER UNA REFLEXIÓN Y VALORACIÓN INTERNA, Y BUSCAR 
SIEMPRE MEJORAR EN LOS PRÓXIMOS PROCESOS ELECTORALES. AHORA, A 
LOS CIUDADANOS QUE HICIERON POSIBLE LA REALIZACIÓN DEL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024, SU COMPROMISO DEDICACIÓN Y 
ESFUERZO EN CONJUNTO, FUERON FUNDAMENTALES PARA GARANTIZAR: EL 
EJERCICIO DEMOCRÁTICO, TRANSPARENTE, EQUITATIVO Y PARTICIPATIVO 
FORTALECIENDO LA DEMOCRACIA EN NUESTRO ESTADO. DESDE ESTA 
REPRESENTACIÓN Y A NOMBRE DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA EN 
MORELOS. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 

JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “UNA DISCULPA LICENCIADO, DIJE OMAR 
DANIEL Y ES OMAR DAMIÁN, LO REBAUTICÉ. A CONTINUACIÓN EN CASO DE 
QUERER HACER USO DE LA VOZ, LE CORRESPONDERÍA EL TURNO AL 
LICENCIADO OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES Y GRACIAS POR CEDERME EL 
USO DE LA VOZ. PRIMERO QUE NADA, ME GUSTARÍA SALUDAR A TODOS LOS 
INTEGRANTES DEL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, AL PERSONAL 
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DEL IMPEPAC Y A LA CIUDADANÍA EN GENERAL, QUE ACOMPAÑA ESTA SESIÓN. 
EN SEGUNDA INSTANCIA, EXTENDER UNA FELICITACIÓN DE PARTE DEL 
PARTIDO POLÍTICO QUE REPRESENTO, A TODO EL PERSONAL QUE LABORA Y 
LABORÓ DURANTE EL PASADO PROCESO ELECTORAL, EN ESTE INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SIN 
DUDA, EL TRABAJO QUE HAN REALIZADO ES IMPECABLE Y DIGNO DE ADMIRAR, 
DESEMPEÑÁNDOSE SIEMPRE CON EL PROFESIONALISMO QUE REQUIERE UNA 
TAREA DE ESTA MAGNITUD. ENHORABUENA PARA TODOS USTEDES Y 
GRACIAS. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BIEN, AGOTADA LA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA, SE ESCRIBE USTED, EL CONSEJERO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, NADA MÁS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SOLAMENTE PARA INFORMAR QUE ESTOY… 
ESTARÉ REMITIENDO UN OFICIO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA EL: 
IMPEPAC/CEPGAR/0294/2025, CON ALGUNAS OBSERVACIONES DE FORMA, DE 
ORTOGRAFÍA, DE REDACCIÓN AL PRESENTE INFORME, QUE HOY EL DÍA SE 
PONE A NUESTRA CONSIDERACIÓN. QUIERO APROVECHAR ESTA 
OPORTUNIDAD, JUSTAMENTE PARA TENER UN INFORME IMPECABLE Y ES POR 
ESO QUE ME ATREVO A HACER ESTAS OBSERVACIONES. GRACIAS 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CEDERÍA EL 
USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SOLAMENTE SON ALGUNAS CUESTIONES 
DE FORMA PARA QUE PUEDAN SER CONSIDERADAS: EN LA PÁGINA 416 Y 417, 
EN DONDE HACEMOS MENCIÓN EN LA INTEGRACIÓN FINAL DEL CONGRESO 
DEL ESTADO, ADEMÁS DEL DISTRITO QUE SE REPRESENTA, SUGIERO QUE 
PODAMOS INCLUIR LA CABECERA DEL MISMO, LO ANTERIOR, CON LA 
FINALIDAD DE QUE LA CIUDADANÍA, QUE LEA EL INFORME, IDENTIFIQUE A 
PRIMERA VISTA LA ZONA DE MORELOS, EN LA CUAL SE ENCUENTRA EL 
DISTRITO AL CUAL REPRESENTAN. EN LA PÁGINA 448 Y 449, SOLICITARÍA QUE 
SE PUEDAN CORROBORAR LOS NOMBRES DE LAS Y LOS CIUDADANOS QUE 
RESULTARON GANADORES, Y QUE SE INCLUYAN LOS NOMBRES DE LOS 
MUNICIPIOS QUE PARECIERA ESTÁN FALTANDO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AHORA SI 
ME LO PERMITEN, JUSTAMENTE, EN LA OBSERVACIÓN QUE ACABA DE HACER 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, CON LA CUAL ESTOY COMPLETAMENTE DE 
ACUERDO, QUE ES INCLUIR LAS CABECERAS DE LOS DISTRITOS DE LOS 12 
DISTRITOS, YO TAMBIÉN SOLICITARÍA QUE LA PARTE DE ABAJO DE LA 
CABECERA, SE COLOCARAN TODOS LOS MUNICIPIOS QUE CONFORMAN CADA 
UNO DE LOS DISTRITOS, PARA MAYOR CLARIDAD EN EL… EN EL TEMA. POR 
OTRO LADO, EN LA PÁGINA 448 Y EN LA 449, A ALGUNOS MUNICIPIOS LES FALTA 
EL NOMBRE Y EL TEXTO QUEDA DEBAJO DE LA IMAGEN, ENTONCES, SÍ 
PUDIERAN HACER ESE PEQUEÑO AJUSTE Y COMO DICE EL CONSEJERO 
PEDRO, PARA QUE ESTÉ MÁS PERFECTO DE LO QUE YA ESTÁ. Y POR ÚLTIMO, 
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SOLICITAR EN LA PRIMERA PÁGINA, YO NO SÉ SI TODAS LAS PERSONAS QUE 
ESTÁN AQUÍ PRESENTES YA TUVIERON LA OPORTUNIDAD DE LEER EL… EL 
INFORME, PERO EN LA PÁGINA TRES SE TOMARON LA MOLESTIA DE PONER 
LOS NOMBRES DE TODAS LAS PERSONAS QUE ESTÁN EN EL IMPEPAC, 
AGRADECER ESE… AGRADECER ESE ESFUERZO, SIN EMBARGO, EN LA LISTA 
DE LA DIGAMOS… EN LA PRIMERA LISTA EN DONDE ESTÁ LA PARTE DIRECTIVA 
DE DEL IMPEPAC, ME GUSTARÍA QUE SE INCLUYERA DE FAVOR UNA… UNA 
ENTRADA EN DONDE DIGA DISEÑO Y EL NOMBRE DE LA DISEÑADORA TANIA. Y 
TAMBIÉN UN TEMA MUY IMPORTANTE, QUE ES IMPORTANTE RECALCARLO 
FOTOGRAFÍA, A NOMBRE DE NUESTRO FOTÓGRAFO EN ESTE… EN ESTE TEMA, 
FORMA PARTE DE LA ESTRUCTURA DEL INSTITUTO DEL… DEL INFORME, 
PERDÓN, DEL INSTITUTO FORMAMOS PARTE DE TODOS. BIEN, ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESA TERCERA RONDA NO HAY MÁS 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
DAMOS POR PRESENTADO, CON MUCHO ORGULLO Y MUCHA ALEGRÍA, EL 
INFORME ASENTADO EN EL PUNTO NÚMERO 3, DEL ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA DE LA VOZ.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO DAR CUENTA 
QUE EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO 3, DEL CITADO 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 13 
HORAS CON 15 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 26 DE JUNIO DEL AÑO 2025. 
JUNTO CON LAS DIVERSAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY, AL RESPECTO. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS 
POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA.”---------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO ES EL NUMERAL 4, ASUNTOS GENERALES.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. SI ALGUIEN QUISIERA REGISTRAR ALGÚN TEMA EN ASUNTOS 
GENERALES, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE APRECIA QUE NO 
HAY TEMA A TRATAR.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. EN ESE SENTIDO, 
POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL PUNTO NÚMERO 4, DEL ORDEN DEL 
DÍA.”------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, SE DA 
CUENTA, QUE EN RELACIÓN AL PUNTO 4, DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR DESAHOGADO EL MISMO, SIN TEMAS A TRATAR, SIENDO LAS 13 
HORAS CON 16 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 26 DE JUNIO. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 5.”------------------------------------------------------------------ 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO ES EL NUMERAL 5, CLAUSURA DE ESTA SESIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
PUES, AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA. Y CON UNA 
INMENSA ALEGRÍA, SIENDO LAS 13 HORAS CON 16 MINUTOS DE ESTE JUEVES 
26 DE JUNIO DEL AÑO 2025, DAMOS POR CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA 
SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. 
MUCHAS GRACIAS POR SU PRESENCIA Y QUE TENGAN EXCELENTE TARDE.”--- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 

D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ 

 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO  21 de 21 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 26 DE JUNIO DEL 2025 

 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, C. JOANNY GUADALUPE MONGE 

REBOLLAR 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. 

LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, C. HORTENCIA FIGUEROA 

PERALTA 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA 

AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO,C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES 

MARTÍNEZ ZAMUDIO 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR 
DAMIÁN GONZÁLEZ 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM 

VÁZQUEZ ESQUIVEL 
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Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
26 de Junio de 2025 

 
 

ACTAS. ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 29; ASÍ COMO DE LAS 

EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 8, 15 A LAS 12:00 HRS., 15 A LAS 16:00 HRS., 19, 
20 Y 30 TODAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO 2025 DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EN RELACIÓN A LAS ACTAS PRECISADAS EN EL 
PUNTO 2, DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, 
A LAS 12 HORAS CON 17 MINUTOS, DE ESTE DÍA 26 DE JUNIO DEL AÑO EN 
CURSO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA CONSEJERA PRESIDENTA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LAS ACTIVIDADES DEL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023–2024. EN RELACIÓN AL 
INFORME MARCADO EN EL PUNTO 3, DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 15 MINUTOS, DEL 
PRESENTE DÍA 26 DE JUNIO DEL AÑO 2025. JUNTO CON LAS DIVERSAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MIREYA GALLY, AL RESPECTO. 
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